

# 回答有關教長祝福的問題

羅素·納爾遜會長分享：



〔教長祝福〕很寶貴。它是你們個人的經文；它宣告你們特定的家系，提醒你們記得自己與過去的關連，也會幫助你們了解自己未來的潛能。事實上，你們可以透過自己的忠信，來要求主實現那些祝福。(Russell M. Nelson, “Thanks for the Covenant” [Brigham Young University devotional, Nov. 22, 1988], 5)

七十員山下和彥長老見證：



我經常虔敬地研讀我的教長祝福辭；這麼做總能帶給我鼓勵的作用。我體認到主對我的期許；祝福辭也幫助我悔改和謙卑。當我閱讀祝福辭，並加以沉思時，我渴望過配稱的生活，來獲得應許的祝福。……

……弟兄姊妹們，我見證天父和祂所愛的獨生子——主耶穌基督——活著。祂們愛我們。教長祝福是祂們賜予的神聖恩賜。你們接受祝福時，就會了解並感受到祂們是多麼地愛你們，以及祂們是多麼地關注你們每一個人。(山下和彥，「接受教長祝福的時機」，2023年5月，利阿賀拿，第90

頁)

前總會女青年會長邦妮·高登姊妹分享：



我在一次鞏固青年大會上，有機會與兩位面臨困境的女青年見面。這兩位女青年都提到她們求助於自己的教長祝福，並重新找到主對她們的愛及個人指引。找出你的教長祝福，需要的話，擦掉上面的灰塵，並時常研讀它。如果你尚未接受教長祝福，要趕快去接受。找出主對你的身分要告訴你什麼，不要拖延。(邦妮·高登，「歸向基督並帶領他人一起歸向祂」，2021年11月，利阿賀拿，第11頁)

耶穌基督  
後期聖徒教會